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Zaklada Kianda
pokreće Fond
Pomoći za afričke
žene

Zaklada Kianda, neprofitna
ustanova koja je osnovana
1961. godine da omogući
obrazovanje žena u Keniji,
počela je stvarati Fond Pomoći
koji će trajno omogućavati
obrazovanje 350 djevojaka i 500
žena u Keniji. Osim što će se
pobrinuti da žene steknu
odgovarajuću stručnu spremu,
Kiandine institucije omogućuju
i program duhovne izgradnje,
koji je povjeren Opusu Dei,



osobnoj prelaturi Katoličke
Crkve.

13.03.2006.

Skupina gostiju sluša jedan od
govora.

Službena uspostava Fonda je bila 23.
studenog 2004. godine u Hotelu
Intercontinental u Nairobiju. Počasni
gost bio je bio dr. A. A. Moody Awori,
Potpredsjednik Republike Kenije, a
bili su prisutni i ambasadori, izvršni
direktori korporacija, dobrotvori,
roditelji i prijatelji Zaklade Kianda.

U svom govoru, Potpredsjednik je
rekao:

„Ova prilika je izuzetno važna i ona
je kamen temeljac Zaklade Kianda
kao i korak dalje u javnom
obrazovanju. Ne govorim to samo
zato što sam pozvan da ovdje



predsjedam. Naime, posebno sam
povezan sa Zakladom Kianda jer su
moje tri kćeri prošle kroz jednu od
institucija koju vodi ova Zaklada“.

“Od djece koja završe osnovno
obrazovanje, samo ih 11% nastavlja
pohađati srednje škole. Dakle,
suočeni smo sa situacijom u kojoj
približno polovica naše mlade
generacije prekida obrazovanje u
dobi kada im je ono najviše
potrebno. Ta slika je još gora kada
uzmemo u obzir da su mnogi od tih
koji prekidaju školovanje djevojčice“.

(S lijeva) ) Christina Pratt i Margaret
Kenyatta, kćerke prvog predsjednika
Kenije (Christina je pohađala Kianda
Koledž), Joyce Mpanga iz Zaklade
Kabaka u Ugandi, Maria Angeles
Canel, upraviteljica Zaklade Kianda.

“Znamo da stupanj obrazovanja
utječe na skoro sva područja. Majke s
dobrim obrazovanjem se bolje brinu
o svom zdravlju i zdravlju u svojoj



obitelji. Djeca s visokim
obrazovanjem imaju veću mogućnost
da doprinesu izgradnji države.
Stanovništvo koje ima pristup
obrazovanju može aktivnije raditi što
smanjuje besposličarenje koje vodi
moralnom propadanju i negativnom
ponašanju u našem društvu. Zbog tog
razloga pozivamo na zajednički trud
da promoviramo obrazovanje na
svim razinama.“

„...Osnivanjem institucija - kao što je
koledž Kibondeni, koji pruža
izobrazbu iz hotelijerstva i
ugostiteljstva nakon srednje škole, i
koledža Kimlea za tehničko
obrazovanje, koji pruža višu
praktičnu nastavu nakon završene
osnovne i srednje škole - Zaklada
Kianda uistinu popunjava kritičnu
rupu u našem sustavu obrazovanja“.

“Već duže vremena osobno poznajem
Zakladu Kianda. Ona je pomogla u
izgradnji čvrstih moralnih



vrijednosti i kršćanskih načela, što je
omogućilo ovim institucijama da
budu omiljene i cijenjene i onda kada
su mnoge naše obrazovne institucije
bile u krizi.

Frankie Gikandi, direktor Kimlea
Tehničkog Centra, s dva
dobročinitelja projekta Zaklade
Kianda, Joyce iz Limurua i Rosefana
iz Ngong’a.

“Za razliku od tradicionalnog
skupljanja novca, na koje su mnogi
od nas naučeni, ovo je jednokratna
potpora kojom će se zadovoljiti
potreba za obrazovanjem žena i
djevojaka. Zaklada se nada da će
prikupiti 180 milijuna Kshs., novac
koji će biti uložen i koji će se
upotrijebiti za školarinu za 850
djevojaka i žena svake godine.
Pomažući Zakladi Kianda da poveća
Fond Pomoći, pomoći ćemo 850
djevojaka i žena svake godine”.



Za više informacija pogledajte:
www.kianda-foundation.org
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